

安可拉红 植物界的复古浪漫

记者 李尚 文/图

冬日来临,时尚界正掀起一股新的潮流,一种融合了深邃与热烈、沉稳与激情的暗红色调——安可拉红,成为了这个冬季的流行色。这种色调不仅让衣橱焕发了新的生机,更在植物界找到了完美的呈现。最近,花涧花店的店主张蓉就迷上了这种颜色的植物。她喜欢探索那些拥有迷人安可拉红色彩的植物,更喜欢将它们巧妙地融入时尚生活中。



鼓手秋海棠。



曼德拉朱顶红。

01 让流行色开在花盆里

安可拉红,是一种独特的暗红色调,它既有红色的热情与活力,又融入了黑色的沉稳与内敛,展现出一种低调而奢华的美感。“这种色调在植物界同样大放异彩,让许多植物在冬日里焕发出别样的风情。”张蓉说,秋海棠中就有很多红色的品种,其中鼓手秋海棠的红色最为迷人。它是观叶植物,细腻而柔美,适合盆栽,能够为家居增添一份温馨与雅致。此外,曼德拉朱顶红也是拥有安可拉红色彩植物的代表之一。它硕大的花朵和鲜艳的色彩,让人一眼难忘。作为盆栽,曼德拉朱顶红也能够为居家环境增添一抹浓郁的艺术气息。

“植物若想养活很容易,但养出状态就比较难了。”张蓉说,鼓手秋海棠需要散射光环境,要避免阳光直射否则会导致叶片灼伤。同时,要保持较高的空气湿度,定期向叶片喷水能让它保持最佳的生长状态。浇水时,保持土壤湿润,但要避免积水,以免根部腐烂。生长期每月施一次复合肥,能促进叶片的生长,让它的色彩更加鲜艳。

曼德拉朱顶红喜欢充足的光照,室内温度在15~25℃之间,能让它保持最佳的生长状态。浇水时,遵循“见干见湿”的原则,避免积水导致根部腐烂。同时,生长期每两周施一次稀薄的液肥,开花前增施磷钾肥,能让它开出更加美丽的花朵。

02 鲜切花的生活风情

除了盆栽,安可拉红色彩的植物同样适合作为鲜切花使用。“木百合的花朵呈现出浓郁的安可拉红色彩,高贵而浪漫。”张蓉说,将它作为鲜切花摆放在餐桌或书桌上,能为您的生活增添一份别样的风情。在养护上,保持水质清洁,每两天更换一次清水,同时定期修剪花茎底部,保持切口新鲜,能让木百合的花期更长。要避免放置在温度过低或过高的环境



苔丝月季。

03 安可拉红植物的完美呈现

很多人买花时都有个疑惑,为什么看网上照片很漂亮,自己买来的却不好看。“其实,很可能是盆器搭配得不好看。”张蓉说,在选择盆器时,应充分考虑植物的气质与色彩。对于拥有安可拉红色彩的植物,可以选择造型简约、线条流畅的盆器,以突出植物的色彩与形态之美。水泥盆以其质朴的质感和沉稳的色彩,与安可拉红植物相得益彰;木质盆以其自然的纹理和温暖的色调,能为植物增添一份生机与活力;铁艺盆则以其复古的造型和精致的工艺,与安可拉红植物搭配在一起,营造出一种优雅而浪漫的氛围。

在这个冬日里,张蓉建议,喜花



木百合。

的人可以尝试将安可拉红色彩的植物融入家中,装点我们的生活空间。无论是盆栽还是鲜切花,都能为我们的生活增添一份别样的风情。在养护这些植物的过程中,我们也能感受到大自然的魅力与生命的活力。

单品

快过新年了。家庭厨房肯定会热闹起来,各种各样的聚会也免不了。那么,给家人准备一些又实用又有趣的“新年装备”吧,肯定会非常受欢迎,快给他们一个惊喜吧。

压力锅。
资料图片

实用又有趣的“新年装备”,准备起来

记者 冯元春

厨房小帮手,让炖肉开了“倍速”

最近,生活玩家王婷购买了两款适盒无极压力锅,一个留在自家厨房,一个准备送给父母。

王婷介绍说,这款压力锅30分钟就能搞定2个小时才能炖烂的肉,炖土鸡、牛腩,非常轻松。值得一提的是,这款压力锅18分钟就能煮好一锅喷香米饭,可以让爸妈不用在厨房里劳累太久,用它就像土锅被按下了加速键。想炖的筋道一点还是软烂一点,调整旋钮就可以控制,中途还可以随时开盖加菜。而且,它也是厨房小白都能用的“温柔”压力锅,操作简单,对家里老人也友好。

备一款漂亮的佐餐酒 一起喝到微醺

过几天,王婷准备和闺蜜们聚餐。她说,自己准备搞点气氛去。她准备带一瓶绝美的意大利佐餐气泡酒,名字也好美——Luna di Luna Gemma 月亮宝石。

王婷介绍说,酒瓶乍一看还以为是Tiffany出的葡萄酒,整只瓶身都是温柔典雅蒂凡尼蓝,摆在那里就很美貌。口感清新跳跃,气泡细腻持



佐餐酒。资料图片

久,带给舌尖源源不断的新鲜刺激,喝得到明显的花果香气,桃香、玫瑰、柑橘香气阵阵袭来,迷人而陶醉。